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DESETINNÁ ČÍSLA - SOUHRNNÉ OPAKOVÁNÍ

1. Zapiš tato desetinná čísla:

dvě celé sto třicet pět desetitisícin
tři celé osmnáct miliontin
žádná celá čtyři sta šest tisícin
nula celá dvacet čtyři tisíc šest set osmdesát pět miliontin
padesát dva celých sedm setin

2. Tatínek má v dílně několik prken. Mají délku: 0,98 m; 1,63 m; 1,48 m; 2,01 m;
1,8 m; 1,25 m; 1,07 m. Vyber z nich ta, která:
jsou větší než 1,5 m:
jsou nejdelší
jsou nejkratší

3. Zaokrouhli čísla:

číslo na setiny na desetiny na jednotky
2,0539

8,6049

102,9841

0,29127

9,3969

4. Zapiš pod sebe a vypočítej:

25,807 + 3,27 =
17,8 + 62,58 + 0,2009 =
2,35 – 1,358 =
25,5 – (3,45 + 7,95) =



5. Porovnej dvojice čísel:

0,12   0,102 17,5     17,32 3,458    3,485 0,340    0,430
10,6   11,1 90,6     9,62 5,23     52,3 6,82     6,72

6. Napiš si pod sebe a vynásob:

3,24 . 2,25 =
7,008 . 10,9 =
0,059 . 0,58 =
125 . 0,035 =
0,084 . 2,9 =
0,056 . 58,6 =

7. Vypočítej na dvě desetinná místa a napiš správně zbytek:

a) 50,6655 : 14,58
b) 9,222 : 17,4
c) 0,002658 : 0,41
d) 5,70458 : 31,1
e) 60,0054 : 15,6

8. Převeď na jednotky uvedené v závorce:

891000 cm (m) =
283 dm (km) =
320 dm (mm)
7258,2 cm (km) =
3,1 km (dm) =
400 mm (km) =
7760000 cm (km) =
5 dm (m) =
395,6 m (cm) =
0,035 m (mm) =

Zdroje:

https://jane111.chytrak.cz/Procv_M_6.html


